
 

 

 

Das Bundesamt für Zivilluftfahrt BAZL sucht eine/n 

BERUFSPRAKTIKANTIN/BERUFSPRAKTIKANTEN 
FLUGPERSONAL 

100% / ITTIGEN 
 

Bewegt die Schweiz. 
Interessieren Sie sich für die Administration im Bereich Pilotenlizenzen und Qualitätskontrolle 
beim Flugpersonal? Dann werden Sie Teil unseres Teams und starten Ihre Karriere in luftigen 
Höhen. Bewerben Sie sich noch heute bei uns!  

 

IHRE AUFGABEN IHRE KOMPETENZEN 

• Pilotenausweise und Berechtigungen 
erteilen, erneuern und verlängern 
Eintragungen, Verlängerungen und 
Erneuerungen von Typen- und 
Klassenberechtigungen im nationalen 
und im EASA-Bereich erfassen 

• An verschiedenen Projekten der Sektion 
Flugpersonal mitarbeiten 

• Statistiken im Bereich Lizenzwesen 
erstellen 

• Die leistungsbasierte Überwachung der 
Examiners nachführen 

 • Abgeschlossene gymnasiale Maturität oder 
abgeschlossene Lehre mit Berufsmaturität 

• Interesse an der Luftfahrt 

• Selbständige, zuverlässige Arbeitsweise 

• Kenntnis der Microsoft Office Applikationen 

• Gute Englischkenntnisse und Kenntnisse 
einer zweiten Amtssprache 

 

Zusatzinformationen 
Die Dauer des Praktikums beträgt 12 Monate. Arbeitsbeginn ist der 1. September 2024 oder nach 
Vereinbarung. 
Ergänzende Auskünfte erteilt Ihnen gerne: Frau Nadia Stauffer, HR Beraterin, Tel. 058 465 02 74 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail mit Referenzangabe SBFP an 
nadia.stauffer@bazl.admin.ch 
 

Zum Arbeitgeber 
Das Bundesamt für Zivilluftfahrt (BAZL) ist für die Aufsicht über die zivile Luftfahrt in der Schweiz und für 

die nachhaltige Luftfahrtentwicklung zuständig, sorgt für ein hohes Sicherheitsniveau und schafft die 

Voraussetzungen für eine optimale internationale Vernetzung. Das BAZL ist Teil des Eidgenössischen 

Departments für Umwelt, Verkehr, Energie und Kommunikation (UVEK). 

Als Mitarbeiterin oder Mitarbeiter des BAZL bewegen Sie die Schweiz. Sie übernehmen Verantwortung für 

die erfolgreiche Entwicklung unseres Landes. Das BAZL bietet Ihnen die Möglichkeit, in einem modernen 

und flexiblen Arbeitsumfeld einen wesentlichen Beitrag für eine sichere und international vernetzte 

Schweiz zu leisten. 

Die Bundesverwaltung achtet die unterschiedlichen Biografien ihrer Mitarbeitenden und schätzt deren 

Vielfalt. Gleichbehandlung geniesst höchste Priorität. 

Da die französische und italienische Sprachgemeinschaft in unserer Verwaltungseinheit untervertreten ist, 

freuen wir uns über Bewerbungen von Personen dieser Sprachgemeinschaften. 


